



«Спасибо вам большое!»

ДОРОГАМИ ДОБРА

Организаторы благотворительной ярмарки «Добрые вещи», как и обещали, отправили в поселок Асбест огромную «посылку».

Передачу произвел многодетный отец из Арамилы

Павел Авакян. Полный фургон детской одежды и обуви был доставлен подопечным Центра социальной помощи семье и детям «Возможность».

Основной целью его работы является оказание различного вида

помощи детям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (одиноким мамы, без жилья, с маленькими детьми на руках) оказавшимся в кризисной ситуации. Это включает в себя предоставление временного про-

живания на территории центра, пищи, необходимой одежды и восстановление документов.

«С ярмаркой это вы здорово придумали, спасибо вам большое», – призналась Ирина, сотрудник центра «Возможность»,

выражая благодарность организаторам и всем неравнодушным жителям Арамилы, принимавшим участие в акции «Добрые вещи».

Информация и фото: Надежда Авакян



Ветеранов ждет прибавка

ВАЖНАЯ ДАТА

БЛАГИЕ НАМЕРЕНИЯ

В год 75-летия Победы социальная поддержка ветеранов будет увеличена вдвое.

В бюджете Свердловской области на 2020 год предусмотрены 81,8 миллионов рублей на единовременные денежные выплаты в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Это в два раза больше средств, выплаченных в 2019 году. Напомним, единовременная денежная выплата в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов действует с 2004 года: она утверждена законом Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области».

В ноябре 2019 года правительством Свердловской области принято постановление об увеличении размера выплаты в 2020 году. Согласно документу, по пять тысяч рублей будет выплачено инвалидам и участникам Великой Отечественной войны (за исключением военнослужащих, в том числе уволенных в запас, проходивших военную

службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, и военнослужащих, награжденных орденами или медалями СССР за службу в указанный период), иным категориям свердловчан – по тысяче рублей.

Отметим, в Свердловской области идет активная подготовка к юбилею Победы. По мнению губернатора Евгения Куйвашева, важно не только провести все намеченные мероприятия на высоком организационном уровне, но и продолжить создание всех необходимых условий для повышения качества жизни ветеранов и пенсионеров.

«Узнали много нового для себя»

Мамочки особых деток из Арамилы побывали на специальном форуме, посвященном проблемам ребятишек с ОВЗ.

На него зарегистрировалось более 400 человек. Желание принять участие пришли из разных регионов страны. Работали комиссии специалистов по различным вопросам. Были представители Министерства образования, здравоохранения, социальной политики, спорта и других.

«Нам озвучили, какие будут изменения в законодательстве с начала нового года – для родите-

лей и детей с особенностями возрастного развития, – рассказала нашему изданию Ирина Маткина, руководитель общества «Особый ребенок» в Арамиле. – Для нас ищут новые подходы – буквально во всем: в качестве и различных видов оказания услуг. Объясняли, как на региональном уровне картина выглядит».

На данном форуме Екатеринбург провел мастер-классы



Сергей Левит – психиатр, автор книги. Его издания приобрели для себя и арамилцы.

«Большое спасибо школе, что они нас оповестили, собрали родителей. Благодарим Администрацию Арамилского городского округа – за сотрудничество и помощь в

предоставлении транспортных средств для поездки на форум, – говорит Ирина Анатольевна. – Все наши мамы получили большое удовольствие от участия в нем, узнали много нового для себя».

Информация и фото: Ирина Маткина

Обыграли чемпионов из других областей

Двое арамилских шахматистов вернулись с победой с соревнований, прославив наш округ.

В течение минувших двух недель в городе Челябинск проходило первенство Уральского федерального округа среди девушек и юношей по шахматам. В турнире приняло участие более 400 юных шахматистов из 6 регионов: Челябинской, Свердловской, Курганской и Тюменской областей, а также ХМАО и ЯНАО. Сразу двое воспитанников ДЮСШ «Дельфин» стали победителями Первенства УРФО по молниеносным шахматам. В группе юношей до 17 лет, где играли более 20 кандидатов в мастера спорта, первое место занял Константин



Заспанов, а в группе девочек до 13 лет – равных не было Ирине Баробиной. На протяжении всего турнира девочка обыгрывала чемпионку из Курганской, Челябинской областей и победительницу первенства ХМАО и ЯНАО.

В итоге, из 10 золотых медалей, разыгрываемых на этих соревнованиях, 2в копилку Свердловской области принесли воспитанники ДЮСШ «Дельфин» города Арамилы.

Информация и фото: Центр «Созвездие»

«Помощи Божьей – в нелегком служении»

При Храме Святой Троицы города Арамилы образовано сестричество милосердия.

Месяц назад настоятель храма иерей Игорь Константинов сделал во время проповеди объявление о том, что желающие могут попробовать свои силы в нелегком деле ухода за тяжело больными людьми. В минувшее воскресенье трое женщин вошли в число таких волонтеров.

«Сегодняшний день, 17 ноября, можно считать днем, когда сестричество заявило о себе. Каждой из женщин была благословлена форма – белый плат, по которому будут узнавать ее как человека принадлежащего к особой группе: добрых, отзывчивых, внимательных, любящих людей, способных на жертву и самоотверженный труд».

Сестры милосердия будут осуществлять попечение над тяжело больными в Арамилской городской больнице, а также помогать нуждающимся на дому. В храме им пожелали помощи Божией в этом нелегком служении.

Информация и фото: Храм Святой Троицы города Арамилы

В Арамиле большинству дольщиков восстановили имущественные права

ДЕЛО ЖИТЕЙСКОЕ

Этот и другие вопросы обсудили участники недавнего заседания межведомственной координационной комиссии по защите прав дольщиков, пострадавших от недобросовестных застройщиков, которое прошло под руководством вице-губернатора Сергея Бидонько. Так, был рассмо-

трен отчет по работе с дольщиками Арамилы, которые приобрели квартиры в четырех домах недобросовестного застройщика ООО ИГК «Лоджик-Девелопмент» на начальной стадии строительства. По мнению экспертов, завершить возведение этих домов теперь невозможно. Без законно приобретенного жилья

здесь осталось 128 человек. Корпорация «Атомстройкомплекс» взялась им помочь, предложив квартиры своего жилищного фонда. На сегодняшний день соответствующие договоры подписали 85 человек из 128. Остальные собирают и оформляют документы, шесть человек так и не вышли

на связь с инвестором. Вопрос восстановления прав дольщиков находится под личным контролем губернатора. За два года работы координационной комиссии по защите прав дольщиков завершено строительство 15 домов и восстановлены имущественные права 3330 свердловчан. «Мы подходим к за-

вершению года. Нашей комиссии, созданной по поручению губернатора Евгения Куйвашева, удалось достичь неплохих результатов», – рассказал вице-губернатор Сергей Бидонько.

Информация: официальный сайт Правительства Свердловской области

